

“如有需要，还可以再战斗”

南华医院 19 名医护人员结束 14 天医学观察

本报讯（记者 刘臻）“感谢大家对我们的关心，我们很好，如有需要，还可以再战斗。”2月24日上午11时，我市新冠肺炎定点医院南华大学附属南华医院

第一批19名医护人员结束14天医学观察，平安出来。市卫健委、市红十字会负责人前往现场，给医护人员送去慰问品。在南华医院指定隔离酒店内，该院感染科

主任钟哲峰告诉记者，“刚出来的头几晚还是有点缓不过来，总感觉还穿着厚厚的防护服，呼吸不畅，后来慢慢地才适应过来。目前，我们恢复良好，随时可再上‘前线’。”

落实重点任务 着力创先争优

全市宣传部长会议召开。张霞出席并讲话

本报讯（记者 唐海强 实习生 刘铭）2月24日下午，全市宣传部长会议以电视电话会议形式召开，传达学习全国、全省宣传部长会议和市委常委会会议精神，总结工作，分析形势，研究部署今年工作。市委常委、市委宣传部长张霞强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，聚焦决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚，着力守正创新、创先争优，为建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市提供坚强思想保证和强大精神动力。张霞指出，今年是中宣部确定的“宣传

分区域引导员工有序返岗安全上岗

胡绪阳赴珠晖区督导疫情防控和复工复产工作

本报讯（记者 唐海强）2月21日下午，市委常委、市委组织部长胡绪阳来到珠晖区，督导新冠肺炎疫情防控和复工复产工作。

胡绪阳先后来到珠晖区的裕华科技公司、万达广场工程项目部、智电客车公司、眼镜

小镇，实地查看疫情防控与复工复产等相关情况。每到一处，胡绪阳都与企业负责人深入交流，详细询问疫情防控、生产经营状况、存在困难问题以及驻企指导员帮扶情况。他指出，当前战“疫”已转入“平战结合”的第二阶段，人员往来逐渐增多。

企业要在扎实做好疫情防控的安全模式下，分区域引导员工有序返岗、安全上岗，做好复工复产工作。要多方组织启动资金，做好服务保障工作，推动帮扶措施落地，为企业复工复产创造良好环境，力争实现今年的经济发展目标。



拧紧责任“发条” 打赢两大攻坚战

衡阳市广播电视台物业管理部副主任 吴楚源



2月12日，刚刚在一个月前结束援疆任期、还在休假当中的我接到组织的通知，赴松木经开区衡阳中民筑友智造科技有限公司担任驻企防疫联络员，全天候在驻点开展工作。我二话没说爽快答应，因为我知道驻企和援疆一样都是职责使命的担当，防疫前线也是发展一线，只有拧紧责任“发条”，才能打赢疫情防控和经济发展两大攻坚战。

受原材料供应、物流运输等因素的影响，衡阳中民筑友智造科技有限公司决定延后复工，在此期间足额发放员工工资，并提前对返岗人员开展信息摸排和通过微信短信进行疫情防控宣传。入企第一天，我向管理层了解了企业的现状，仔细梳理了复工复产前的疫情防控要点，并提出了整改建议，特别提到门岗不仅要对进出人员进行登记还要测量体温，检查是否佩戴口罩。然而，当晚，企业综合部主任欧巧玲就在微信上无奈地告知：刚刚在网上订的体温枪又被退款了，再没有的话，值班的管理人员也只能暂时休假了。“企业复工复产前，还有大量的前期工作要做，而且疫情防控要走在前头。”作为驻企联络员，我提出请员工捐献并把自家唯一一把额温枪带来供门岗检测使用。这些天来，我每天督促企业对在职工进行体温测量，对员工食堂分餐制落实情况进行检查，帮助企业完善细化防疫措施，建立隔离区域和隔离用房，督促企业配齐配足防疫物资和设备，并与园区联络员一道到定点医院领取预防性中药汤剂发给员工。我还以多种形式向企业宣传疫情防控相关知识及“衡十条”等关于复工复产的惠企政策，坚定企业发展信心。

中民筑友是一家具有研发、设计、生产、装配等全产业链运营能力的建筑产业现代化企业。在与企业的对接中，我发现企业对本地市场依附度颇高，于是，根据自己多年在媒体工作的经历，我为他们量身定做了包括复工复产前后期以及疫情结束后的宣传策划方案，着力打响市场知名度，树立企业品牌形象。

抗击疫情稳供应，保障市民“菜篮子”

我市规模化蔬菜基地 复工率达 94.4%

本报讯（记者 胡亚华 通讯员 李赞）昨日，记者自市农业农村局了解到，连日来，我市派出农技专家深入蔬菜生产基地，开展春耕生产技术指导，确保疫情防控的同时，不误农时。截至2月21日，全市规模化蔬菜基地（合作社）、家庭农场共232家，已复工219家，复工率94.4%。

据了解，自1月26日（正月初二）以来，市农业农村局相关工作人员提前返岗到位，迅速与蔬菜

生产基地（合作社）对接，一方面及时掌握全市蔬菜存园面积、收获数量以及市场供应等相关情况，另一方面主动协调解决蔬菜生产基地（合作社）生产技术、农资供应、蔬菜销售等存在的实际困难，指导复工复产等各项工作的有序开展。市农业农村局有关负责人介绍，目前，全市蔬菜生产及供应趋于正常，眼下，正值春耕阶段，气候转暖，预计未来几个月蔬菜产量将会得到明显提升，大批量本地蔬菜上市后，价格将渐趋回落。



湖南天雁机械股份有限公司在做好疫情防控工作的同时，稳步有序复工复产，出台了员工食堂健康就餐“十条规定”，实行错峰、隔离、实名就餐等措施。 ■记者 聂山人 摄

防控疫情 法治同行

新型冠状病毒感染肺炎患者、疑似患者和密切接触者的工作工种是否会受到限制？

会受到限制。根据《传染病防治法》第十六条第二款规定，传染病病人、病原携带者和疑似传染病病人，在治愈前或者在排除传染病嫌疑前，不得从事法律、行政法规和国务院卫生行政部门规定禁止从事的易使该传染病扩散的工作。由于新型冠状病毒感染的肺炎具有高度的传染性，因此新型冠状病毒感染的肺炎患者、疑似患者和密切接触者在治愈或排除新型冠状病毒感染的肺炎诊断以前，应当接受隔离治疗或观察。

在火车、飞机等公共交通工具上发现新型冠状病毒感染肺炎病人怎么办？

《突发公共卫生事件应急条例》和《国内交通卫生检疫条例》规定，在交通工具上发现检疫传染病病人、病原携带者、疑似检疫传染病病人、交通工具负责人应当组织有关人员以最快的方式通知前方停靠点，并向交通工具营运单位的主管部门报告；对检疫传染病病人、病原携带者、疑似检疫传染病病人和与其密切接触者实施隔离；封锁已经污染或者可能污染的区域，采取禁止向外排放污染物等卫生处理措施；在指定的停靠点将检疫传染病病人、病原携带者、疑似检疫传染病病人和与其密切接触者以及其他需要跟踪观察的旅客名单，移交当地县级以上地方人民政府卫生行政部门；对承运过检疫传染病病人、病原携带者、疑似检疫传染病病人的交通工具和可能被污染的环境实施卫生处理。

专项整治拖拉机安全顽瘴痼疾

全市已摸排排查问题清单 6063 份，查处问题拖拉机 214 台

本报讯（记者 许珂 通讯员 陈健）近日，记者从市农业农村局获悉，我市在开展拖拉机安全顽瘴痼疾专项整治行动中，共排查摸底逐台登记《拖拉机清查登记表》2万份，列出问题清单6063份，其中逾期未年检、逾期未报废报废拖拉机问题清单2024份。

此次专项整治行动自从2019年11月至今年11月。整治范围为在用拖拉机，重点是变型拖拉机，通过集中整治，使拖拉机逾期未检验、逾期未报废问题得到彻底解决，杜绝无牌无证、非法改装、报废机运行、超速超载、非法载人等违法现象，拖拉机安全

源头管控更加规范。今年10月31日前，变型拖拉机存量减少25%，到2025年全面退出。

据了解，自专项整治行动启动以来，我市各县（市）区及时下发《拖拉机安全顽瘴痼疾专项整治行动方案》，成立专项整治工作领导小组；各县（市）区农业农村局、农机事务中心班子成员180多人分片包乡镇，乡镇相关责任人员，对各辖区内的拖拉机实行分片包干责任制，包干排查摸底。全市形成了上下联动、层层落实的工作机制。据统计，自2月11日至目前，全市共开展拖拉机安全顽瘴痼疾专项整治行动12次，出动执法人员146人次，查处问题拖拉机214台。

我市破解供给两难困境——

家禽集中屠宰 白条禽上市销售

本报讯（记者 胡亚华）日前，一只只白条湘黄鸡从屠宰生产线上顺利下线，这标志着我市家禽集中屠宰、白条禽上市销售正式启动。

据了解，自新冠肺炎疫情发生以来，全国多地活禽交易市场关闭，我市作为湖南省养禽第一大市，年出栏家禽上亿羽，因活禽市场关闭，全市活禽压笼严重，养殖户大幅亏损，而市场禽肉供应极为短缺。为了全力抗击疫情，保护家禽产业，保障市场禽肉供应，市农业农村局多次组织开展专题调研，决定将衡阳县樟

树乡鸿运畜禽综合屠宰场定点为全市第一家家禽集中屠宰点，实行家禽集中屠宰，白条禽上市销售，从而破解养殖户家禽销售难和市场禽肉供应短缺的困境。

我市对家禽集中屠宰白条上市销售工作高度重视，在新冠肺炎疫情防控期间，对该项工作进行财政扶持：补助屠宰加工费，家禽集中屠宰的屠宰加工费减半收取；补助冷藏费，养殖户家禽集中屠宰后需在冷库贮藏的，冷藏费用由财政补贴。

强化民政服务机构疫情防控工作

全市相关调度会召开。杨龙金主持并讲话

本报讯（记者 唐海强 实习生 刘铭）2月24日，全市民政服务机构疫情防控工作调度会召开。副市长杨龙金主持会议并讲话。

会议强调，虽然全市疫情防控形势向好，但丝毫不能放松懈怠。各县（市）区和全市各级民政部门要以最强执行力贯彻落实省委11条举措和市委有关要求，严格落实“八个最严”防控措施，推动疫情防控工作落实落细，实现全市民政服务

机构全覆盖。

杨龙金指出，各县（市）区及民政部门要把握疫情防控形势、重点和方法，把全市民政系统疫情防控工作纳入全市联防联控机制，统一部署调度；把该项工作纳入领导包干责任制，上下联动；把防护物资用品纳入统一调配，给予保障。要强化问题导向，全面开展“回头看”；强化“一盘棋”意识，切实加强统筹协调；强化分类施策，确保民政服务机构疫情防控工作精准高效。

“我为抗疫献爱心”光荣榜(第二期)

根据中央和省委省政府、市委市政府的决策部署，1月28日，衡阳市慈善总会发起“我为抗疫献爱心”活动，得到了全市广大党员干部、爱心企业、社会组织及社会各界人士广泛响应。截至2月21日止，市慈善总会共接收捐赠款229.91252万元（含定向捐赠资金149.8371万元），捐赠物资价值75.055万元，其中82.0327万元（含定向捐赠资金34万元），定向捐赠物资价值10.22万元，已在第一期光荣榜公示。现将第二期参与捐赠的单位和募集的资金147.87982万元，物资价值64.835万元，予以公示。接收捐赠的资金（除定向捐赠外）全额转交市“抗疫”指挥部，物资已按捐赠人意愿发放到收，后期接收的捐赠资金、物资将以同样形式公布，接受社会各界监督。

衡阳市慈善总会
2020年2月24日

接收捐赠(钱款)情况公示表(按捐赠时间先后顺序)

序号	捐款人(单位)	捐款金额(元)	捐赠去向
1	市部分退役军人	13850	转交市抗疫指挥部
2	市部分伤残军人	7400	转交市抗疫指挥部
3	陈佳琦	2000	转交市抗疫指挥部
4	市新闻出版协会	110532.6	转交市抗疫指挥部
5	市装饰装修行业协会	21000	转交市抗疫指挥部
6	市芳华服饰有限公司	10000	转交市抗疫指挥部
7	市登山运动协会	6366.6	转交市抗疫指挥部
8	爱心人士	500	转交市抗疫指挥部
9	市义工协会	17978	转交市抗疫指挥部
10	刘康青	12000	转交市抗疫指挥部
11	张刚桥	200	转交市抗疫指挥部
12	市部分退役军人	10400	转交市抗疫指挥部
13	王文伟	2000	转交市抗疫指挥部
14	文樱枝	1000	转交市抗疫指挥部
15	湖南科建工程检测有限公司	30100	转交市抗疫指挥部
16	湖南惠利建设工程有限公司	10000	转交市抗疫指挥部
17	真耶稣教会衡阳市各教会	12000	转交市抗疫指挥部
18	市新闻出版协会	3000	转交市抗疫指挥部
19	市京剧票友协会	7300	转交市抗疫指挥部
20	黄升	100	转交市抗疫指挥部
21	湖南华达田园生态农业有限公司	5000	转交市抗疫指挥部
22	市李秋家纺有限公司	10000	转交市抗疫指挥部
23	华泰人寿衡阳中支员工	1300	转交市抗疫指挥部
24	贺诗贵	500	转交市抗疫指挥部
25	市律师协会(定向捐赠20万元)	200000	1、南华附一医院4万元；2、南华附属南华医院4万元；3、第三人民医院4万元；4、衡阳援鄂医疗队8万元(慰问金、防疫、生活物资等)。定向捐赠衡阳援鄂医疗队队员
26	市蒸湘区排舞广场舞协会	46145	定向捐赠衡阳援鄂医疗队队员
27	湖南天瑞工程技术有限公司	10300	转交市抗疫指挥部
28	市企业军转干部	40000	定向捐赠衡阳援鄂医疗队队员
29	罗伟民	5000	转交市抗疫指挥部
30	谢函锦	100	转交市抗疫指挥部
31	黑天鹅舞蹈学校	10000	转交市抗疫指挥部
32	朱剑贤、许小玲家庭	500	转交市抗疫指挥部
33	市退役军人事务局	287226	定向捐赠衡阳援鄂医疗队队员
34	衡阳雅士林房地产有限公司	200000	定向捐赠衡阳援鄂医疗队队员
35	湖南珠江合创投资集团有限公司	100000	定向捐赠衡阳援鄂医疗队队员
36	湖南省衡洲建设有限公司	100000	定向捐赠衡阳援鄂医疗队队员
37	衡阳市福利彩票发行中心	100000	定向捐赠衡阳援鄂医疗队队员
38	衡阳市二手车流通协会	55000	定向捐赠衡阳援鄂医疗队队员
39	衡阳市义工协会	30000	定向捐赠衡阳援鄂医疗队队员
	合计	1478798.2	

接收捐赠(物资)使用情况公示表

序号	捐款人(单位)	价值金额(元)	捐赠去向
1	衡阳市油茶产业协会捐赠8万元物资。(10合幻影360分子悬浮消毒剂,5箱专用消毒液,100盒精致食品)	80000	已转交市抗疫指挥部
2	特变电工衡阳变压器有限公司定向捐赠2台医用变压器	550000	定向捐赠至黄冈市中心医院
3	赵彪个人定向捐赠8箱240瓶酒精	8000	定向捐赠给衡阳阳光陶瓷有限公司
4	湖南省衡洲建设有限公司定向捐赠口罩3450个	10350	1、衡阳阳光陶瓷有限公司1000个口罩；2、衡阳市养老服务及儿童福利等服务机构2450个
	合计	648350	